



2022年5月23日

各 位

会社名 双信電機株式会社
代表者名 代表取締役社長 上岡 崇
(コード番号 6938 東証スタンダード)
問合せ先 経営推進本部長 中西 港二
(TEL. 03-5730-4500)

(訂正) 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年4月28日に公表した「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせします。なお、訂正箇所には__を付して表示しています。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、セグメント情報の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため。

2. 訂正箇所

2022年3月期 決算短信14ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5)連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自2021年4月1日 至2022年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1、2	連結 財務諸表 計上額
	パワーエレクト ロニクス事業	情報通信事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	4,854,122	7,198,794	12,052,916	—	12,052,916
セグメント間の内部 売上高又は振替高	122,435	40,827	163,262	△163,262	—
計	4,976,557	7,239,621	12,216,178	△163,262	12,052,916
セグメント利益	212,723	1,027,883	1,240,606	△1,426	1,239,180
セグメント資産	2,861,047	4,630,068	7,491,115	8,267,454	15,758,569
その他の項目					
減価償却費	71,189	164,548	235,737	133,643	369,380
有形固定資産および 無形固定資産の増加額	37,832	605,044	642,876	232,927	875,803

(注) 1. セグメント利益の合計額と連結損益計算書の営業利益との差額を調整額として表示しています。調整額△1,426千円は主に報告セグメントに帰属しない全社的な共通費用等です。

2. セグメント資産の調整額8,267,454千円は主に全社資産であり、その内容は当社での余資運用資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券)、退職給付に係る資産等です。

【訂正後】

当連結会計年度(自2021年4月1日 至2022年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1、2	連結 財務諸表 計上額
	パワーエレクト ロニクス事業	情報通信事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	4,854,122	7,198,794	12,052,916	—	12,052,916
セグメント間の内部 売上高又は振替高	122,435	40,827	163,262	△163,262	—
計	4,976,557	7,239,621	12,216,178	△163,262	12,052,916
セグメント利益	212,723	1,027,883	1,240,606	△1,426	1,239,180
セグメント資産	2,861,047	4,630,068	7,491,115	8,280,341	15,771,456
その他の項目					
減価償却費	71,189	164,548	235,737	133,643	369,380
有形固定資産および 無形固定資産の増加額	37,832	605,044	642,876	232,927	875,803

(注) 1. セグメント利益の合計額と連結損益計算書の営業利益との差額を調整額として表示しています。調整額△1,426千円は主に報告セグメントに帰属しない全社的な共通費用等です。

2. セグメント資産の調整額8,280,341千円は主に全社資産であり、その内容は当社での余資運用資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券)、退職給付に係る資産等です。

以 上